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§ 1. Mötets öppnande 

Ola förklarade mötet som öppnat. 

§ 2. Val av ordförande och sekreterare för stämman 

Till ordförande för mötet valdes Ola Gynäs och till sekreterare valdes Niclas Melander 

§ 3. Godkännande av röstlängden 

Röstlängden kommer att räknas vid behov, om det behövs för eventuell votering. 

§ 4. Val av två personer att justera protokollet, tillika rösträknare 

Till justerare valdes Jan-Bertil Andreasson och Inga-Britt Gillingsmark. 

§ 5. Frågan om stämman blivit utlyst i behörig ordning 

Stämman har blivit utlyst i behörig ordning. 

§ 6. Fastställande av dagordningen 

Stämman fastslog dagordningen. 

§ 7. Föreningens årsredovisning 

Niclas föredrog årsredovisningen för stämman som lades till handlingarna. 

§ 8. Revisorernas berättelse 

Revisor Inger Andersson läste upp revisorberättelsen som lades till 
handlingarna. 

§ 9. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av vinsten. 

Stämman beslutade att fastställa resultat och balansräkningen och att 
disposition ska föras vidare i ny räkning. 

§ 10. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 11. Beslut om medlemsavgift 2023 och övriga avgifter 

Avgifterna beslutades bli oförändrade för 2023 

§ 12. Val av ordförande 

Stämman valde Ola Gynäs som ordförande på 1 år. 

§ 13. Val av styrelseledamöter 

Stämman beslutade nyval för ledamot Niclas Melander på 2 år, samt Rune Johansson på 2 
år. 

§ 14. Val av revisorer och eventuell revisorssuppleant 

Stämman beslutade om omval på 1 år av revisorerna. 
Inger och Sterner Andersson som ordinarie och Elisabeth Åström som revisorssuppleant. 



§ 16. Val av valberedning 

Till valberedning omvaldes Eva Persson och Lillemor Blad, därmed sänktes antalet i 
beredningen till 2 personer 
 
Eva valdes till sammankallande. 

§ 16. Styrelsen proposition om stadgeändring 

Stämman beslutade att godkänna förslaget om stadgeändring enligt bifogad proposition. 
Detta beslut är för år 2, för den proposition som lämnades 2021. 
 
Referens ”Proposition stämma 2021 - stadgeändring.pdf”  

§ 17. Styrelsens proposition om budget 

Stämman beslutade att godkänna förslaget om budget för kommande verksamhetsår 

§ 18. Stämmans avslutande 

Ola tackade för förtroendet och avslutade stämman. 
 
 
Vid protokollet   Ordförande 
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Niclas Melander  Ola Gynäs 
 
 
 
 
Justeras    Justeras 
 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
John-Bertil Andreasson  Inga-Britt Gillingsmark 
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